



EDITAL Nº 224/2009-PRH

A PROFESSORA DOUTORA NEUSA ALTOÉ, PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições, e considerando os editais nºs 119/2009-PRH e 219/2009-PRH e o contido no processo nº 3348/2009-PRO, resolve

TORNAR PÚBLICA

A retificação do item 2 do Edital nº 219/2009-PRH de 15/06/2009 que torna público o resultado da prova objetiva do Processo Seletivo de Promoção para a função de Técnico em Assuntos Universitários, conforme segue:

2. No item 2, onde se lê: "...na Divisão de Recrutamento e Seleção, no bloco 104, sala 28, Câmpus Universitário, em Maringá, conforme item 9 do Edital nº 119/2009-PRH". leia-se: **"...na Pró-Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários, no bloco 104, sala 10, Câmpus Universitário, em Maringá, conforme item 9 do Edital nº 119/2009-PRH."**

3. Ficam mantidas as demais disposições contidas no Edital nº 219/2009-PRH.

Maringá, 16 de junho de 2009.

Profa. Dra. Neusa Altoé,
Pró-reitora.